
 

 

 

 

 

 

 

1.  Να  γράψετε  μόνο  την  απάντηση. 
 

            3  +  2   = ……   5  +  2 = …… 

            2  +  2    = ……   6  +  2  = ……  

            3  +  5  = ……   7  +  1  = …… 

            2  +  4  = ……   5  +  4  = ……  

            3  +  1  = ……   6  +  4 = …… 

 

2.  Να   γράψετε  το  ζευγαράκι  που  λείπει. 
 

……----+---- =4     ……----+---- =9 

……----+---- =5     ……----+---- =8 

……----+---- =7     ……----+---- =10 

……----+---- =3     …   ---- + ----  = 6 

Εμπρός,  παιδιά! Πάρτε  το  τετράδιό  σας  ή  μία 
κόλλα  και  κάντε τις  πιο κάτω ασκήσεις. 
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